11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2010 23:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.12.2010 06:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200830/answer/200831




YToOHI OIIPEeeNuTh, UTO AeslaTh C BapuKoIleie, Haflo TPOBECTH OCMOTP U BHIIIOJIHUTH CIIEPMOTPAMMY,
aHanu3 KpPOoBU Ha MHTUOWH B, a Takxke Y3U opraHoB MOIIOHKHU C [OTIeporpadueii Cocymos.

Camoe HenmpHUSITHOE IOCIeACTBHE - OECIIoIue.



